

DOBROGEEA JUNA

Director-Proprietar C. N. SARRY

APARE ZILNIC

Redactia si Administratia: CONSTANTA, str. Scarlat Vilmos No. 27

PROBLEME ECONOMICE

DIN DOLEANTELE NEGUSTORILOR

- Dintr'un memoriu prezentat de organizatiunile Sfatului Negustoresc, d-lui ministru al Comertului -

Problemele comerțului interior

In intreaga problema a comerțului interior stă incontestabil chestiunea:

1) Cartelurilor si insoțirilor, precum și problema nivelării prețurilor agricole și industriale.

Organizațiile negustorilor și comerciantilor au demersuri repetate să evidențiază că, începând cu plagiile care înținat românii...

Prin aceste restricții se încurajază cartelurile, ale căror scopuri principale sunt: reglementarea volumului producției...

O adunare generală extraordinară a cercetașilor de război din Constana

În sala de festivități a liceului "Mircea cel Bătrân" s-a ținut dim. sub președinția d-lui prof. Nas Constantin...

Prin Decretul nr. 1422 din 11 Martie 1938, s-a hotărât să se organizeze în Constana un serviciu religios...

Prin Decretul nr. 1423 din 11 Martie 1938, s-a hotărât să se organizeze în Constana un serviciu religios...

Prin Decretul nr. 1424 din 11 Martie 1938, s-a hotărât să se organizeze în Constana un serviciu religios...

Grav accident la portul Constanta

Un funcționar strivit de un ascensor

La magazia nr. 2 dela dam-Mil, unii din asociașii acesti m-gari, iz cari se aflau mii...

DIN MANDRIILE NOASTRE

studentii Dobrogeeni peste hotarele Tarilor

Citim in Revista "THE POLYTEHNIC MAGAZIN" LONDON Nr. 2 din Februarie 1938, pag. 32 urmatoarele:

SOCIETATEA FRANCEZA

"14 Ianuarie 1938. ROMANIA". Conferinta ținută de d-l Mircea ADELSTEIN...

"Suntem indatoriti d-lui Adelstein pentru o interesanta si foarte vi-ră expunere asupra unei țări, care este puțin cunoscută aici."

D-l Mircea Adelstein, conferențiarul de mai sus, este conștient de al nostru, student la Londra în specialitatea de construcții navale și metalice...

Pentru conferința de mai sus și pentru a arăta și înmănușă și pitoreștii vederi ale țării noastre și muzica românească...

Asemenea piri cu cât vin mai departe, cu atât umplu mai mult sufletele nu numai ale părinților dar și pe ale concetățenilor lor, de mândrie și bucurie.

O ougetare pe zi

NOMUL "DOBROGEEA JUNA", realizat în cadrul unui concurs organizat de d-lul Mircea Adelstein...

Osta Camera de muncă

La Camera de muncă din localitatea noastră s-a început preschimbarea ștampilor de capacitate a muncitorilor...

Examenul pentru eliberarea din câmp de capacitate au fost făcute după cum urmează:

Cu mare greutate s-a înălțat un fost scos distru platforma și perete de împingător vama Costeseu, care atunci când s'a înălțat accidental nu și-a pierdut calmul.

Carta Poștală

Dom' Director Ziarnal,

Am avut și Damniaștră porpesor ala pransăz Pikar-Mikar, cum icheama la el... Altru anule ai urcat balon sus stitatosper, sease mii metrulare...

Musuliman. SARĂ CISMELA MEMETAA

CONSILIUL DE MINISTRI DE ERILOR prezidat de M. S. Regele

Consiliul de ministri întrunindu-se la Palatul Regal, sub președinția a M. S. Regele...

memotegraf și turism se vor reanță într-o direcție și ca o îndrumare unitară pentru a răspunde scopului de propagandă națională.

Se va pune în lucru programul l-toimel pentru campania agricolă.

Se decide ca orice asociație care nu declară scopul și metodele în concordanță cu noua Constituție...

INFORMAȚIUNI

D. N. Chirescu, președintele Ligii Culturale din Constana...

D. Vicior Iamandi, ministrul educației naționale...

Secția de teatru a Ligii Culturale din Constana este condusă de domnul Nicu Nicolae-Val...

Dominică dimineașe, în sala Liceului Mircea cel Bătrân...

La 18 Martie c. se va reprezenta sub conducerea d-lui C. Manolescu, comedia "Elixirul Tinereții"...

Și. Sinodul a hotărât deslegarea credincioșilor de jurămintele făcute COMUNICATUL

Duminea seara, s'a celebrat cu o deosebită solemnitate, în lăcașul Sf. Episcopiei...

Ștăutul Săud a dispus ca pe ziua de 13 Martie 1938, (Dimitrie Ortodoxe)...

După celebrarea canonică a avut loc o strălucită recepție în casele D-nei și D-lui Funogea.

Și. Sinodul a hotărât deslegarea credincioșilor de jurămintele făcute în țară de cele răsădite de legea țării.

Transmitem pe această cale cele mai călduroase urări a-tăit tinerilor căsătoriți...

Și. Sinodul a hotărât deslegarea credincioșilor de jurămintele făcute în țară de cele răsădite de legea țării.

Printr'un nou decret lege, termenul pentru depunerea actelor la ceteșimil revizuibili a fost prelungit până la 1 Aprilie 1938.

Sinuciderea unui bătrân în com. Peștera

Legiunea de jandarmi rasii din localitate a fost înștiințată telefonic că în com. Peștera s-a omorât prin strangularea bătrânului Mihai Păncu, de 58 ani.

Motivul care l-a determinat să facă acest gest dispăcat nu se cunosc.

Mica publicitate

Lot frumos în Constanța str. Ștefan cel Mare, lângă Mare, de vânzare. A se adresa la Administrația Ziarului.

Ocaziune rară, dormitor elegant ca și nou. De vânzare. A se adresa la Administrația Ziarului.

Doriți să consumați în liniște un Rom curat și bine aromat?
Cereți cu încredere
ROMUL

Standard

Marca Excelilor
Produs din alcool de vin recuștat în sticle cu capacele originale pentru care Direcțiunea la brici a garantat.

Acest Rom se găsește de vânzare numai în sticle originale de toate mărimile până la 1 litru, la toate magazinele de coloniale, bodegi, etc.

SE CAUTA
corespondent perfect de limba franceză. A se adresa la Soc. „Agricola-Fonciera”, str. D. A. Sturza No. 16 între orele 4-7 p.m.

Doctor U. MUNTEANU
Boli de Femel
Gente-Urinare-Sifilis
Tratamentul bolilor cu RAZE ULTRA-SCURTE
CONSTANȚA
Str. Ramona Oprea No. 7
Consultanță 8-10-14-20
Telefon 535

Fabrica de Ape Gazoase „DELFINUL”, luând o nouă dezvoltare, a fost nevoe de înlocuirea actualelor mașini. Perfectându-se astfel toate instalațiunile Fabricii, ofer celor ce ar avea nevoie, mai mult în comunele rurale, de vânzare, chilipir, 2 mașini diferite marca „Pokler” pentru preparatul sifoanelor. Doriți să se adreseze: Căpitan Florescu, str. N. Bălcescu 14, Constanța.

Sindicatul Agricol al Jud. Constanța

Sediul în Constanța str. Șt. cel Mare 9
Telefon No. 437

Comunicat No. 635

Este în interesul tuturor agricultorilor și crescătorilor de oi din județul Constanța, să nu contracteze nici o vânzare anticipată de lână, până nu vor avea mai întâi informațiuni de la Biroul Sindicatului, ori vând în zilele de lucru, între orele 9-12 și 16-19.

În același timp, aducem la cunoștința tuturor agricultorilor și crescătorilor de oi că prin casieria Sindicatului, dăm orice sume de bani drept credite agricole și acțiuni pe recolta viitoare de lână.

În acest scop, dăruitorii vor prezenta biroului Sindicatului, câte un certificat, emisat de la Autoritățile Comunitare și Percepțiile din Comuna în care, prin care certifică, se va conștientiza, averea ce posedă, înțelegerea însemnărilor de toamnă prin care rădăcină numărul și calitatea oilor ce posedă, precum și datorile ce au la conștința.

Președinte, Aurel Butu
Director, Haralambie Mangolinsu

Dr. Victor Climescu
Medic Director Sanatoriul C. T. C. Carmen Sylva, reîntors din Germania dă consultații de Ortopedie, Tuberculoză Chirurgică, chirurgie, Miercurea și Sâmbăta între 5-8 la Constanța, în Bulevardul Ferdinand 36, etajul II.

Doctorul L. ROSENBLATT
Specializat la Paris
Sifilis-Piele-Căi urinare
Str. Scarlat Vârnăv 42 (colț cu Rahovei)
Consult. 9-11 — 5-7

Sanatoriul „CARITATEA” DR. FR. BITTAU
Str. Carol 131 colț cu Str. Tache Ionescu 8
Chirurgia — Boli întarose Ginecologia — Materitate Razi X — Roentgen, Ultra Violete — Diatermie și diverse electrizări.
Tratamentul nou cu apă Izgi și apă scurte.
Telefon 442

Cabinet Dentar M. DINIȘ
Extracțiuni fără durere
Denturi fixe în aur (American Bridge)
Intorcându-se din străinătate și-a reînălțat consultanțele
Str. Pieței 1—Telefon 67/5

Corpul Porfiriilor Tribunalului Constanța

Publicațiunea de vânzare
No. 4005 1 Martie 1938

În baza adresei Judecătoria Mixte Constanța cu No. 7201/938

Se publică spre cunoștință generală că în ziua de 17 Martie 1938 începând dela ora 10 dimineața se va vinde prin licitație publică care se va ține în Piața Carol din Constanța, averes mobile arimate a debitorului Ion Marincescu din Constanța str. Grănicior No. 34 fost 9, compunând din: 60 gergiovele noi, 20 ani cu țablii comperte noi deșevsate, opt tocari pentru lezestre noi, trei tocari de lemn pentru apă, trei bancuri pentru lucrul lemn, 30 ferestre lucrate noi de vâpșta și altele, avere scame specificată în procesul verbal de vâmtire drept în casă și aliat la dosar pentru drepturile creditoarei Banca Județelor și Meserilor din Constanța cu suma de lei 35.000, cu procente legale dela 7 August 1932 până la achitare plus 1.400 lei cheltuieli de judecată, oșebit cele de executare, ce are a lua dela numitul debitor în baza titlului executor No. 866/932 pus pe artea de judecată comercială cu No. 1268/932 a Judecătoriai Urbane Constanța.

Licitatiunea se va ține pe buni gata.
Amatorii de a concura vor veni la locul în ziua și ora sus arătate.
Șef porfiriilor licitator.
Secretar indic.
Dns r No. 717

Doctor Carol Rauchbach
Medic Veterinar
dela Facultatea de Medicina veterinara din Berlin
Str. Ștefan cel Mare 116 bis
CONSTANȚA
Consultanță zilnică pentru animale mari și mici
Telefon 454

Dr. Med. B. M. TATARSKY
Specializat la Berlin în
BOLI ȘI OPERAȚIUNI DE NAS, GÂT ȘI URECHI
Broncho-esofagoscopie
CONSTANȚA
Bulevardul Elisabeta No. 5 (vis-a-vis de Casino) Telefon 117

DOCTORUL Eduard N. Bernfeld
Boli interne și de Copil. Boli de Femel
TRATAMENTUL RADICAL AL BOALELOR VENERICE — Sifloragie, SIFILIS etc. — a bărbați și femei prin cele mai noi metode
Str. Costache Negrî 60 în dosul Farmaciei Centrale-Consalt. 8-1 și 4-8

Corpul Porfiriilor Tribunalului Constanța PUBLICAȚIE DE VÂNZARE

No. 4005 1 Martie 1938

În baza adresei Judecătoria Mixte Constanța cu Nr. 7203/938

Se publică spre cunoștință generală că în ziua de 21 Martie 1938 începând dela ora 10 dimineața se va vinde prin licitație publică care se va ține în Piața Carol din Constanța, averes mobile arimate a debitorului Ion Oveșcu din Constanța Strada Avram Iancu No. 46, compunând din: Un garderob fără oglindă cu bulei lemn de nuc, o masă de stejar, șase scaune de stejar, un set de lemn de două persoane, o oglindă, una mașină de gătit de bucătărie, două rețigile verbi de tâmplărie și un set de lemn, avere scame specificată în procesul verbal de armarire drept în cauză pentru despăgubirea creditoarei Banca Județelor și Meserilor Dubrogea din Constanța cu suma de lei 23.000, cu procente și cheltuieli ce are a lua dela numitul în baza titlului executor cu No. 184/934 și Judecătoriai Mixte Constanța pus pe Cartea de judecată comercială cu No. 548/934.

Licitatiunea se va ține pe buni gata.
Amatorii de a concura vor veni la locul în ziua și ora sus arătate.
Șef Porfiriilor, îndăcăștrabil
Secretar, îndăcăștrabil
Dns r No. 307/934
Dns r No. 1884

Rugăm citărilor personale și instituțiile care au primit ziarul nostru și care se găsesc în întârziere cu plata abonamentului — anele chiar pe mai mulți ani de zile — să aibă bună-tatea ca, apretindu-ne sacrificiile, să ne trimită costul acestui abonament, fie chiar și o parte din el. Pentru aceasta le exprimăm anticipat mulțami-rile noastre recunoscătoare.

Destacarea profesorilor Petroșani

Str. Ștefan cel Mare (Mangaliel) 113 colț cu Strada Ateliereilor Brichete „Ceroana” speciale pentru bobole de toracota și Bucătărie.
Carbuni boloveni pentru sobe
Godin Carbuni speciali pentru forja.
Deasemenea peteți gâni Carbuni și Coke Englezesc pentru forja, turnători, Calorifere și Sobe.
Prețuri foarte convenabile
Cine posedă volume desprecheate, din colecția ANALELOR DOBROGII până în anul 1924 și vrea să le vândă, să se adreseze d. luf Ion Neicu la „DOBROGEA JUNĂ”

Depozit
Fabrică
În Magazinul de Bijuterii
WERLAUB Str. Carol No. 15 (în fața Poștei)



Mașini de gătit „VESTA” emaliate și alte din faianță, garantate, Lămpi electrice frumoase, cromate
Se găsesc și cu înlesniri în rate
La Depozitul „GRIGORIU”
Str. Gen. Lahovari 5 colț cu Ștefan cel Mare
EXPOZIȚIE PERMANENTA
La ziarul nostru se primesc comenzi de ștampile în metal și cauciu.

LOTERIA DE STAT
Jucati la marea colectura principala
MERCUR
Constanța, Strada Carol No. 49 (vis-a-vis de Poșta)


